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Jadual 1

1. Jadual 1, menunjukkan harga bagi dua jenis barang. Berapa
wang yang perlu dibayar jika Zali ingin membeli 10 sabun dan
5 berus?

2. ABCD ialah segiempat sama, diberi perimeter BEC ialah 20cm.
Cari perimeter seluruh rajah itu?

3. Rajah di atas menunjukkan seutas tali. Panjang YZ adalah dua
kali ganda panjang XY. Kirakan dalam cm, panjang XZ.
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4. Cari beza berat antara sekampit beras dan dua kampit gula
pasir. Beri jawapan dalam kg.

5. Kirakan harga sepinggan mee, sebungkus nasi lemak dan dua
cawan kopi.
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